

Полпред президента в СКФО Сергей Меликов предложил объединить религиозные организации для противодействия идеологии международных террористических организаций в России.

"Мне бы хотелось поднять вопрос об объединении всех конфессий и выстраивании очень серьезной линии защиты, а может быть, активной обороны, связанной с тем, что сегодня в отношении нас происходит в плане попыток воздействия идеологии международных террористических организаций", - сказал С.Меликов на заседании общественного совета СКФО.

Он призвал работать с причинами оттока молодежи в бандформирования, указав на то, что причин религиозного экстремизма несколько, "и все они связаны с духовной составляющей".

"Мы должны не только отлавливать молодых людей, планирующих отбыть в Сирию, а обязаны добиться привития подрастающему поколению чувства отторжения любых форм экстремизма, в том числе религиозного", - подчеркнул С.Меликов.